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Vážení spoluobčané, 

     pro letošní adventní výzdobu v obci stále 

hledáme vánoční strom. Máte na svém po-

zemku dobře rostlý a velký jehličnatý strom, 

který chcete odstranit?  

     Pak nám ho nabídněte. Postaráme se o 

jeho odborné pokácení a převoz na místo u 

pošty, kde bude dělat radost nám všem. 

 

Případné nabídky přijímá  

 

Mgr. Ladislav Plochý 

   email:  plochy@plzen.eu  

   tel.  +420 37803 6805 

   tel.  +420 606 202 566 

Hledáme vánoční strom 

     Letošní Křimické kulturní léto (KKL) 

bylo úspěšně zakončeno. Jsme rádi, že se 

vám akce pořádané kulturní komisí a kři-

mickými spolky líbí a mnozí jste jejich opa-

kovanými návštěvníky.  

     Díky příznivému počasí jsme si společně 

užili 8 představení Divadelního spolku je-

zírko, 8 promítaných filmů, které navštívi-

lo celkem 691 diváků (172 návštěvníků při-

šlo na film Ostrov), 7 koncertů či hudeb-

ních festivalů pod širým nebem, výstavu 

autoveteránů a další tradiční akce - necky-

ádu, slámování, zelný festival, vinobraní, 

pouť, výstavu modelů železnic…  

     Těšíme na další shledání na akcích pod-

zimních, adventních či na novoročním po-

chodu, který pro nás každoročně připravují 

křimičtí senioři. 

Lenka Stulíková, sociální odbor ÚMO 5 

Úspěšné zakončení KKL 

film Ostrov 
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Město Plzeň vyhlašuje projekt Výsadba stromů na území města Plzně 

aneb možnost získat strom k výsadbě na svém pozemku darem  

K Ř I M I C E . I N F O  

  Informace ÚMO Plzeň 5 - Křimicevh 

     Zastupitelstvo města Plzně odsouhlasilo dne 

14.9.2023 vyhlášení projektu s názvem Výsadba stro-

mů na území města Plzně. Cílem projektu  je podpořit 

výsadbu dřevin a zvýšit tím množství zeleně ve měs-

tě. Podpora bude určena majitelům pozemků  (pouze 

fyzickým osobám) a poskytnuta bude formou věcného 

daru. Projekt bude realizován pouze na území města 

Plzně v zastavěném území (mimo zastavěné území ni-

koliv, z důvodu druhové skladby dřevin). 

     Stromy a rostliny dokáží na základě procesu foto-

syntézy "odčerpávat" oxid uhličitý z ovzduší 

a produkovat kyslík, který je pro člověka nezbytný. 

Vzrostlý strom vyrobí denně takové množství kyslíku, 

že by teoreticky pokrylo potřebu kyslíku k  dýchání nej-

méně pro deset lidí. Vegetace ve městech působí jako 

přirozený filtr škodlivých látek v ovzduší. Stromy za-

chycují jedovatý přízemní ozón, oxidy síry a  dusíku, 

oxid uhelnatý a jemný polétavý prach, který na sebe 

váže řadu toxických látek.  

     Vzrostlá zeleň zajišťuje zvlhčení prostoru a  jeho 

ochlazování. Pod stromy lze naměřit až o  méně než 

3° C nižší teplotu a v noci 

naopak teplotu o tři stupně 

vyšší. To vše pomocí evapo-

transpirace. Ta je způsobe-

na vylučováním vody pro-

střednictvím pórů v listech. 

Stromy se "potí" jako lidé. 

Voda při vypařování z listů 

spotřebuje teplo z ovzduší, 

tedy teplo držící se ve měs-

tech, a tak chladí ovzduší, 

např. koruna o rozpětí 9 metrů vypaří 151 litrů vody za 

den. Snižují tak potřebu klimatizace v  horkých obdo-

bích až o 30 % a zároveň snižují také potřebu vytápění 

v chladných měsících o 20-50 %. 

     Stromy fungují pro obyvatele měst jako klimatizace 

a zároveň poskytují úkryt a obživu mnoha druhům zví-

řat. Patří také mezi významnou estetickou složku za-

stavěného území. 

Zeleň v městském prostředí umožňuje vnímat přiroze-

né rytmy např. střídání ročních období. Stromy jsou 

zdrojem inspirace a estetických požitků. 

    Podat přihlášku lze až do 31. prosince 2023, a to 

buď osobně nebo písemně na adresu Magistrát města 

Plzně, Odbor životního prostředí, Kopeckého sady 11, 

Plzeň, anebo prostřednictvím datové schránky, ID 

6iybfxn. 

     Přílohy -  Katalog dřevin, Všeobecné podmínky pro-

jektu, Přihláška k projektu, Jak správně strom zasadit 

a následná peče naleznete na webu https://
ozp.plzen.eu/aktualne/mesto-plzen-vyhlasuje-projekt-
vysadba-stromu-na-uzemi-mesta-plzne/ nebo načte-

ním QR kódu.      

Odbor životního prostředí, magistrát města Plzně  

Budování nástavby MŠ 

Ř Í J E N  2 0 2 3  
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Křimická pobočka knihovny zve nejen na knihy 
     Knihovnu města Plzně netvoří jen její ústřední budova a 

velké obvodní knihovny, ale může se pochlubit i sítí malých 

poboček rozesetých po okrajových částech města. Jedna 

z nich sídlí také v Křimicích, v budově úřadu městského ob-

vodu. Je otevřena každé pondělí a středu od 15 do 19 hodin. 

I tato menší pobočka ale nabízí poměrně širokou škálu slu-

žeb. 

     Milovníky četby uvítá pestrá sbírka knih pro děti i dospě-

lé. Ať dáváte přednost oddechové beletrii, klasické literatu-

ře, literatuře faktu nebo potřebujete povinnou četbu do ško-

ly, najdete zde to, co vaši čtenářskou potřebu uspokojí. Ro-

diče malých dětí jistě potěší i dostupnost leporel, která po-

máhají rozvíjet vztah ke knihám už od nejútlejšího věku. 

Další tisíce e-knih mají registrovaní čtenáři k dispozici po-

hodlně rovnou z domova. 

     Pro ty, kteří upřednostňují poslech příběhů nebo učení 

na cestách, nabízí pobočka také audioknihy. Vypůjčit „do 

ucha“ si můžete pohádky pro děti, detektivku nebo napří-

klad současný román. V knihovně si můžete vybírat i z na-

bídky časopisů. Od zajímavostí ze světa po zahradničení, od 

dětských komiksů po životní styl - každý si zde najde něco 

pro sebe. 

     Sympatickým specifikem malých poboček knihovny je 

velmi osobní přístup k uživatelům, kterého na velkých pro-

vozech s množstvím návštěvníků nelze při nejlepší vůli do-

sáhnout. Knihovnice tu důvěrně zná každého svého čtenáře 

a dokáže mu fundovaně poradit, ať už potřebuje pomoc při 

hledání konkrétní knihy, doporučení na základě svých čte-

nářských preferencí nebo mu třeba jen chybí prosté lidské 

popovídání. Knihovna není pouze půjčovna knih, ale všem 

otevřené a příjemné místo setkávání, které slouží rodinám 

s dětmi, seniorům i místní komunitě.  

     Pro přihlášení stačí přijít s občanským průkazem a zapla-

tit roční poplatek, který činí 120 Kč pro dospělé a 60 Kč pro 

děti, studenty a seniory a platí pak pro všechny provozy 

Knihovny města Plzně. Srdečně vás zveme, abyste nás na-

vštívili a využili našich služeb, ať už jste velcí, malí, noví čte-

náři nebo věrní přátelé knih. Těšíme se na vás! 

 

Kontakty: 

Knihovna města Plzně, p. o., pobočka Křimice 

Prvomájová 100/21, Plzeň 

e-mail: krimice@plzen.eu 

tel.: +420 378 038 280 

     Na základě žádostí občanů, kteří 
často navštěvují areál U Mže, jsme 
se Správou Veřejného Statku města 
Plzně a se Správou Údržby Silnic 
Plzeňského kraje jednali, jak zpoma-
lit dopravu právě v tomto frekvento-
vaném místě.  
     Dříve byl osazen měřič rychlosti a 
nyní jsme nechali osadit i vodorov-
nou dopravní značku "Zpomal". 
Doufáme, že slušní a ohleduplní ři-
diči tento vzkaz budou respektovat. 

Vít Mojžíš 

Nový povrch na cyklostezce 

  Události a dění v obci  . 

     Z Křimic až k západnímu okruhu 

hladce i na kole! 8 měsíců od jeho 

otevření se podařilo dotáhnout i tuh-

le stezku. Budeme se těšit na další 

pokračování podél Chebské do 

Skvrňan. Prozatím se dá u estakády 

uhnout doleva průjezdem okolo 

studánky na stezky po loukách směr 

do Radčic či do předních Skvrňan 

nebo doprava podél Regensburské a 

dojet pohodlně třeba až na Borská 

pole.       plzennakole.cz 

Zklidní se doprava u areálu U Mže? 
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K Ř I M I C E . I N F O  

     V úterý 26.9.2023 se uskutečnil 1. ročník národní soutěže 

Sportovní den mládeže s TAJV v MO Plzeň 5 – Křimice na 

venkovním multifunkčním hřišti pro místní děti a sportov-

ce. Sportovní akce TAJV v Křimicích patřila mezi 250 semi-

finálových turnajů v České republice. Účastníci turnaje se 

utkali v soutěžním pětiboji, který byl složen z fotbalu, flor-

balu, házené, frisbee a tenisu. 

     Z celkového vítězství na turnaji se zaslouženě radovali 

Viktorie Houdková, Šárka Fleišmanová, Lucie Pokorová, 

Nela Ceplechová, Tereza Rejzková, Eliška Rejzková, Amálie 

Kliková, Denisa Čiháková, Lucie Lobkowiczová, Jiří Šemo-

ra, Michal Kovanda, Karel Hlaváček, Oskar Anděl, Vilém 

Anděl a Šimon Picka. Finalisté postupového turnaje v Kři-

micích získali upomínkové diplomy a další sponzorské ceny. 

Společně s oceněním obdrželi hráči z Křimic nominaci na 

závěrečný šampionát, Národní finále v Kladně, který se bu-

de konat 9.12.2023 v Kladenské sportovní hale. Na Národ-

ním finále budou postupující finalisté reprezentovat zejmé-

na MO Křimice, město Plzeň a Plzeňský kraj. 

     Sportovní den mládeže s TAJV v Křimicích byl zrealizo-

ván za podpory Městského obvodu Plzeň 5 – Křimice, Statu-

tárního města Plzeň a partnerů soutěže. 

Mgr. Jan Váňa, organizátor soutěže 

  Události a dění v MŠ a ZŠ . 

Sportovní den mládeže s TAJV 

v MO Plzeň 5 – Křimice 

     V pátek 1. září nastoupili naši předškoláci do tříd, ale ne 

tak, jak jsou všichni zvyklí do školky ve Vochovské ulici. Ti 

nejmenší "Broučci" si svoji premiéru odbyli v zasedací míst-

nosti zdejšího úřadu, do hasičárny i s paní ředitelkou na-

stoupily "Včelky" a v přísálí tělocvičny zdejší sokolovny za-

hájili svůj předškolní rok "Motýlci". V těchto náhradních 

prostorách zahájilo svoje předškolní vyučování 73 dětí. Im-

provizované třídy budou sloužit našim nejmenším dětem do 

konce června příštího roku, kdy by měla být dokončena ná-

stavba současné mateřské školy.  

     Křimičtí prvňáčkové nastoupili až v pondělí 4. září do 

odloučeného pracoviště 15. základní školy v budově SPŠD. I 

zde byla plná třída 25 dětí, které přišel pozdravit pan staros-

ta Mojžíš s paní místostarostkou Wagnerovou. 

Vít Mojžíš 

První školní den MŠ a ZŠ  

v Křimicích 

Ř Í J E N  2 0 2 3  
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Nabídka na Rekondiční pobyt 2024  

Sezimovo Ústí hotel Mas 
6.4. – 11.4. 2024 (5 nocí)    (sobota – čtvrtek)     7.190,- Kč 

 
Cena zahrnuje:  5x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji  

    s vl. sociálním zařízením, LCD televizí a telefonem 

 

Plná penze bufetovým způsobem  

Autobusová doprava zajištěna z Křimic do Sezimova Ústí a zpět  

 

Rekondiční wellness program 

1x relaxační masáž se zábalem 

1x přístrojová masáž chodidel 

1x regenerační kyslíková terapie 

1x magnetoterapie 

 

Doprovodný program 

2x společenský večer s živou hudbou, 

1x společenská hra bingo 

Půldenní výlet s prohlídkou města Tábor 

 

Neomezený vstup do krytého vyhřívaného bazénu (30°C)  

Služby delegáta, v ceně je pobytová taxa, městské poplatky a DPH 

 

Cena nezahrnuje:  fakultativní výlety 

     příplatek za jednolůžkový pokoj 300,- Kč/noc                               

 

Přihlášky a bližší informace  dne 26. 10. v Saraceně na přednášce  

       nebo na tel. 702 176 294 pí Hauerová   

 

Možnost přihlášení i pro nečleny Klubu seniorů Křimice.  
 

Činnost Klubu seniorů Křimice 

  Události a dění v obci  . 

     Klub seniorů Křimice po prázdninové pauze opět nabízí 

různé akce. Oblíbená je známá Amátovka, kam senioři jezdí 

mikrobusem např. do Černošína nebo do Holýšova. Na říjen 

je naplánována přednáška o Španělsku a jeho turistických  

oblastech. Navštívili jsme divadlo, na Nové scéně to byl mu-

zikál SUNSET BOULEVARD, v divadle J. K. Tyla zase Pro-

daná nevěsta. Také chodíme na vycházky, naposledy jsme 

byli v ZOO, nyní je naplánována návštěva meditační zahra-

dy. Byli jsme na výletě mikrobusem na Padrťských rybní-

cích.  Ke Dni seniorů byly pořádány koncerty, kterých jsme 

se zúčastnili.   

     Na příští rok je zajištěn Rekondiční pobyt ve Wellnes Ho-

telu MAS v Sezimově Ústí. Proběhne ve dnech od 6. – 11. 4. 

2024, cena 7 190,- Kč. Tímto nabízíme možnost přihlášení i 

nečlenům spolku, je zajištěna doprava z Křimic do Ústí i 

zpět, ubytování ve dvoulůžkových pokojích, plná penze, 

v ceně jsou masáže, magnetoterapie. V doprovodném pro-

gramu jsou 2 společenské večery s živou hudbou, zdarma 

vstup na vyhřívaného krytého bazénu. V ceně je i půldenní 

výlet s prohlídkou města Tábor, budou i další výlety, tyto ale 

nejsou hrazeny.      

     Přihlásit se můžete na tel. 702 176 294 pí Hauerová, čle-

nové na pořádané přednášce o Španělsku v Saraceně.    

KLUB SENIORŮ KŘIMICE   

aktuální plán akcí je vždy na nástěnkách 

 

26. 10. ČT  přednáška Španělsko – Saracena – 15,00 hod. 

 

     Nadále se schází v úterý kroužek dovedných rukou a pra-

videlně každé úterý nebo středu od 9,00 hodin hrajeme ka-

retní hry v klubovně na ÚMO 5. 

     Cvičení nejen pro seniory – jóga, pilates – tělocvična do-

pravní škola ST 18,00– 19,00. 
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  Události a dění v obci  . 

Setkání s jubilanty  

     Pár dní před výročím narození císaře Napoleona oslavili je-

ho přátelé třemi dny sešlostí v zámeckém parku rodiny Lob-

kowiczových v Křimicích. V místním muzeu tuto akci předchá-

zela výstava s tématem o tomto slavném francouzském veliká-

novi a v sobotu 12.8. proběhla velká mezinárodní bitva. Za vel-

mi teplého počasí se zaplnil park, kde si návštěvníci mohli pro-

hlédnout život vojáků při vojenských tažení. Ti zde strávili po-

byt stejně jako před 250 lety.  

     Poděkování patří všem organizátorům v čele manželů Baud-

ry a též děkujeme za profesionální fotografie panu Jaroslavu 

Řezáčovi.         Vít Mojžíš 

  Č Í S L O  I I I  

Napoleonské slavnosti v Křimicích 

     Pravidelné setkání s křimickými občany, kteří dosáhli 

svého jubilea 70, 75, 80 a výše, se uskutečnilo mimořádně v 

restauraci Saracena. Důvod je jasný, zasedačku na úřadě 

obsadila jedna ze tříd MŠ po dobu výstavby nástavby škol-

ky. Proto se také svolali společně jubilanté, kteří oslavovali 

své narozeniny v 2. polovině roku. Přišlo jich nakonec třicet. 

Jeden z nich byl známý muzikant pan Lenčeš, který byl po-

žádán o hudební doprovod. Program na úplném začátku 

oslav zajistili také školáci zdejší ZŠ. Poté oslavence přivítal 

Zdeněk Fleišman, starosta Vít Mojžíš všem popřál a před-

sedkyně seniorského klubu Anna Hauerová všechny sezná-

mila s jejich činností a pozvala je na blížící se akce. A pak už 

se jen pilo, hodovalo, debatovalo a zpívalo.             Vít Mojžíš 

Vernisáž k výstave Dřevo a olej 
     V křimickém muzeu proběhla 4. 

září vernisáž k nové výstavě obrazů s 

názvem "Olej a dřevo" Jitky Kabátové 

a Josifka Volechy. Vernisáž zahájil mo-

derátor Zdeněk Fleišman a starosta 

obce Vít Mojžíš.  

    Po celou dobu vernisáže doprovázela 

živá hudba v duchu Lidových písní. 

Tuto krásnou výstavu můžete v našem 

muzeu navštívit až do konce roku. Pla-

kát s bližší informací naleznete v zadní 

části zpravodaje. 

Vít Mojžíš 

     Výsledky tradiční soutěže O nejkrásnější květinovou vý-

zdobu Křimic byly vyhlášeny v průběhu akce křimického 

Slámování 2. září v zámeckém parku. Na začátku srpna sta-

rosta a místostarostka obcházeli obec s fotoaparátem na 

krku a mapovali výzdobu za okny, před domy a předzáhrád-

ky. Poté proběhlo hodnocení veřejnosti v elektronickém do-

tazníku. Též na zasedání kulturní komise proběhlo hlasová-

ní. A kdo se letos zasadil o nejhezčí květinovou výzdobu Kři-

mic? Anketa on-line: 1. místo manželé Kotrcovi, 2. místo 

manželé Čihákovi a 3. místo manželé Karáskovi.  

     Hlasování poroty kulturní komise bylo velmi podobné: 

1. místo manželé Karáskovi, 2. místo manželé Procházkovi, 

3. manželé Čihákovi. Všichni obdrželi skleněné plakety a 

drobné dárky. A kdo se letos neumístil, tomu patří též velké 

poděkování za to, že svými květinami potěšil oko ko-

lemjdoucích nejen křimických občanů.                    Vít Mojžíš 

Nejkrásnější květinová výzdoba 

Ř Í J E N  2 0 2 3  
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Dětská hasičská soutěž v Křimicích 

     V soboru 7. října proběhl 23. ročník soutěže mladých 

hasičů v Křimicích. V areálu SPŠD jsme přivítali přes 150 

mladých hasičů na naší soutěži pro děti. Soupeřilo se v dis-

ciplínách jako je motání hadic, vázání uzlů, běh na překáž-

kové dráze, hod granátem či opičí dráha. Nakonec byl zpes-

třením pro všechna družstva přetah lanem. 

     V kategorii mladších obsadil 1. místo Koterov, 2. místo 

Křimice A a 3. místo Litice z celkového počtu 16 družstev. 

Kategorii starších ovládly na 1. místě Litice, 2. místo Kote-

rov a na 3. místo Božkov A z celkového počtu 20 družstev. 

Všechna naše křimická družstva se umístila do pěkného pá-

tého místa, respektive v kategorii mladších bylo naše umís-

tění na 2. a 5. místě. V kategorii starších nám o kousek uni-

kl bronz, neboť jsme skončili na 4. a 5. místě. Všem našim 

dětem patří velká pochvala za vzornou reprezentaci SDH 

Křimice a všem dospělým křimickým hasičům velký dík za 

uspořádání takto náročné soutěže.      Luboš Vavřík 

Požár silážní jámy na Horničce 
     V sobotu 30.9. před druhou hodinou ranní byl naší jed-

notce vyhlášen poplach. Jednalo se o požár uskladněné bio-

masy v silážní jámě v prostorách bývalého statku na Hor-

ničce. Na místo jsme vyjeli s vozem Tatra zároveň s profesi-

onály ze stanic Košutka a Plzeň-Střed. Druhá naše jednotka 

s vozem Renault zbudovala čerpací stanoviště u řeky Mže v 

prostoru sádky v "Roští".  

     Při neustálém rozhrnování biomasy teleskopickým na-

kladačem a důkladným proléváním vodou došlo k úplnému 

uhašení požáru a k návratu na základnu až před sedmou 

hodinou ranní.  

Luboš Vavřík 

Křimické Slámování 2023 
     V sobotu 2. září se uskutečnil další ročník křimického Slámování v zámeckém 

parku. Oblíbenou akci si společně s dětmi užili i rodiče či prarodiče. Všichni spo-

lečnými silami vytvářeli různé konstrukce z drátů, které poté obalovali slámou. 

Hotové výrobky si návštěvníci se vší hrdostí odnášeli domů.  

     K tvorbě různorodých výrobků doprovázela skvělou muzikou kapela Wenda 

Gang a po parku vozila děti oblíbená traktor-mašinka. Tradiční trh s výrobky z 

přírodních materiálů byl letos zúžen na minimum z důvodu sousední akce Male-

sického Jarmarčení.  

      V průběhu slámování byly tradičně vyhlášeny výsledky soutěže O nekrásnější 

květinovou výzdobu Křimic. Akce za slunečného počasí  se opět povedla a velký 

dík patří všem organizátorům, občerstvení U Šedivců a rodině Lobkowiczových 

za krásné prostředí jejich parku a darování balíku slámy. 

Vít Mojžíš 
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     V pátek 14.7. vystoupila muzikálová hvězda první veli-

kosti Monika Absolonová a skvělý Boom! Band Jiřího Dvo-

řáka, který doprovázel mimo jiné i Hanu Zagorovou přes 

třicet let. Monika nejen zpívala své muzikálové hity, ale i 

jak sama říkala, zapůjčené písně od Hanky a Karla. Mezi 

songy vtipně vyprávěla své pracovní příhody se svými kole-

gy. Byl to moc krásný večer v poetickém prostředí zámec-

kého parku v Křimicích a všichni si ho velmi užili. Díky 

všem, kteří se na přípravách a pořádání koncertu podíleli. 

        Vít Mojžíš 

Koncert Moniky Absolonové 

v zámeckém parku  

  Č Í S L O  I I I  

K Ř I M I C E . I N F O  
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      V letošním roce proběhl již 21. ročník křimické neckyá-

dy. Velkou novinkou byla změna úseku řeky, na kterém 

probíhala spanilá jízda plavidel. Již se neplulo z Malesic a 

tudíž se nemusel přenášet křimický jez.  

     Dvanáct netradičních plavidel odstartoval Míla Štorkán 

s Pavlem Novotným nově před druhým mostem řeky Mže. 

Diváci podpořili účastníky neckyády nejen z mostu, ale do-

provázeli je kolem řeky až do Radčic. Zdálo se, že trasa bu-

de krátká, ale jelo se poctivě dvě hodiny. Krátká zastávka 

byla na křimické pláži, kde byl čas se pozdravit s fanoušky. 

Několik nástrah bylo i na řece v podobě popadaných stro-

mů po nedávné bouřce.  

     Nejvíce bylo slyšet střílející piráty a varovné sirény ato-

mové elektrárny, která vypouštěla neznámý obsah do řeky 

a podávala ozářenou Kofolu. Ale nakonec zvítězila o jediný 

hlas posádka “Zahrádka” s živým králíkem, před elektrár-

nou TheMelín s energií zdarma do každé rodiny od tande-

mu Křimického starosty Víta Mojžíše a jeho souseda Petra 

Omáčky. Politické barvy Radčic hájil místostarosta Jirka 

Kuba v originálních neckách a velkou gratulaci sklidil spo-

luzakladatel křimické neckyády Pavel Steiner, který vezl 

malé indiány pod názvem Legenda. Všichni přítomní se 

dobře bavili a těšíme se na další ročník. 

   Vít Mojžíš 

Křimická neckyáda za tropického počasí 

     V sobotu 15. července připravili místní rybáři 

svůj den. Oslavili ho odpoledními závody v chytání 

ryb o ceny v areálu U Mže. Letos se nejvíce dařilo 

Jiřímu Havlovi s 26 úlovky o celkové délce 679 cm. 

Na druhém místě skončil Tomáš Krš se 17 úlovky o 

celkové délce 582 cm a na třetím místě byl Jiří Pů-

ta se 16 úlovky o celkové délce 420 cm.  

     Během dne restaurace V Roští nabízela výborné 

pokrmy z ryb a závěrem hrála k tanci a poslechu 

známá kapela Anakonda Benda.   

 Vít Mojžíš 

Rybářský den 

Ř Í J E N  2 0 2 3  
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Víkend na pouti, výstavě mašinek i ve vinném sklípku 

RockFest Křimice 2023 

     Křimický festival tvrdší muziky je zaměřen na školní a stu-

dentské kapely převážně odchovanců z 15. ZŠ. Letos vystoupili 

No Hero, Dynamit, X-Map, Shadow of Night, Codetta, mladí 

ale tvrdí punkeři The Radical Anarchists. Na festivalu vystou-

pila také nově složená kapela Motyka a závěr patřil plzeňským 

Elektric Therapy.  

     Na křimické pláži se lidé bavili nejen pořádnou muzikou, ale 

i občerstvením od Šedivců a pivem z rodinného pivovaru  

U Lenocha. Celé odpoledne se půjčovaly na řece Mži lodičky a 

večer byla zapálená velká vatra.      Vít Mojžíš 

  Události a dění v obci  . 

     O víkendu 15. -17. září do Křimic zavítala pouť pana Lagro-

na a po dlouhé době i krásné a teplé počasí. Celé Zámecké 

náměstí bylo zaplněno všemi možnými atrakcemi a tak se 

děti pěkně vyřádily a rodičům a prarodičům provětraly peně-

ženky. Ale to k tomu prostě patří. 

     V Křimické sokolovně se sešli moduláři Plzeňského kraje, 

kteří zde vystavovali své krásné sbírky vláčků a panelů 

(modulů). Na nádvoří se proháněly RC modely stavební tech-

niky a na fotbalovém hřišti létalo několik typů letadel. 

     Vinobraní proběhlo v areálu U Mže a v historických pivo-

varských sklepích. Trojice vinařství nabízela nepřeberné 

množství vín, která ale rychle mizela ze stanovišť. Občerstvení 

zajišťovala restaurace V Roští. Davy návštěvníků si užily večer 

s hity kapely Anakonda Benda.           Vít Mojžíš 

Festival zelí v Křimicích opět přilákal mnoho lidí 

     Každoroční Festival zelí v Křimicích se uskutečnil v sobotu 

23. září. Návštěvníci si odnášeli čerstvou krouhanku nebo 

rovnou hotové výrobky kvašeného zelí, různých salátů a zelné 

šťávy od rodinné zelárny Lobkowicz, která tuto akci pořádala.  

     Pro děti byly připraveny různé soutěže v malování a také 

šlapání zelí v dřevěných kádích. Prodávaly se všemožné po-

chutiny jak jinak než s obsahem křimického zelí. Mohli jste 

zde zakoupit přírodní produkty jako jsou sirupy, likéry, koře-

ní, burčák a také různé sladkosti.  

     A pro ještě lepší náladu vyhrávala návštěvníkům festivalu 

kapela Víla Análka. V rámci této akce byly výjimečně otevře-

ny interiéry zdejšího zámku, kde prováděla paní Elisabeth 

Lobkowiczová. Na chodbách probíhala výstava fotografií 

místní střední umělecké školy Zámeček a též bylo možno na-

kouknout do minimuzea zemědělské techniky.        Vít Mojžíš 



  Události a dění v obci  . 
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     Dne 18. října náš městský obvod oficiálně obdržel klíče 

od hasičské  devítimístné dodávky VW Transporter. Pan 

primátor Zarzycký předal klíče panu starostovi Mojžíšovi a 

popřál mnoho šťastných kilometrů při práci v obvodě.  

     Fyzicky ale automobil získali Křimice již koncem srpna a 

tím nám byl vytržen trn z paty. Vyřešil se dovoz obědů z 

borské školní vývařovny do prozatímních tříd mateřské 

školy po celé obci.  A tak je automobil zatím využíván úřa-

dem ke svým potřebám, ale samozřejmě hasičům je plně 

k dispozici. Za tento nevšední dar městu Plzni a za zapůjče-

ní křimickým hasičům moc děkujeme.          Vít Mojžíš 

Křimice mají novou dodávku 

  Č Í S L O  I I I  

Zastupitelé schválili: 

- mimořádnou dotaci křimickým kynologům na opravu 

střechy 120.000,- Kč 

     Vít Mojžíš 

Informace ze zastupitelstva MO 

     Zastupitelé MO Plzeň 5 – Křimice vyslyšeli žádost členů 

ZKO Křimice o nutné rekonstrukci střechy na jejich budově 

na cvičáku v Dolově. Na zářiovém zasedání schválili indivi-

duální dotaci 120.000,- Kč na nákup materiálu. O zbytek se 

postarali samotní členové kynologického spolku a vlastními 

rukami střechu opravili.                  Vít Mojžíš 

Pejskaři mají novou střechu 
     V pátek třináctého zavítali discofilové do křimické Sara-

ceny. Zatrsat, popít a poklábosit. Kromě dýdžejů přišli roz-

pumpovat tanečníky i Petr a Marta Soukupovi alias Culin-

ka. Všichni se dobře bavili a nikomu se nechtělo domů. Dí-

ky pořadatelům a obsluze za pultem.          Vít Mojžíš 

Disco hrátky s Culinkou  

Ř Í J E N  2 0 2 3  
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      Po celém areálu křimického sokola se v sobotu 9.9. sou-

těžilo, sportovalo a dobře se bavilo. Tradiční zahájení se-

skokem parašutistů nám zhatil mimořádně uzavřený 

vzdušný prostor vojenským leteckým cvičením NATO.  

Děti si mohly vyzkoušet různé sporty jako jsou gymnastika, 

atletika, fotbal, florbal, šipky, hokej, badminton, stolní te-

nis nebo třeba střílení z luku. Žabák z Nadace sportující 

mládeže otestoval dětem sportovní motoriku a Městská po-

licie předvedla nejnovější dopravní prostředky. V závěru 

her byly odměněny nejšikovnější děti z atletiky 

v disciplínách běh, skok a hod. 

     Odměny předávaly jednatelka Sokola Lada Šmídlová a 

místostarostka Křimic Marcela Wagnerová. Velké poděko-

vání patří všem organizátorům a za podporu Odboru spor-

tu a panu radnímu pro sport Tomášovi Morávkovi. 

  Vít Mojžíš 

Sokolské sportovní hry  

9. ročník běhu  

Křimická 8 a dětská 2 

     Tradiční křimický běh Křimická 8 a dětská 2 a ta-

ké kategorie elévové do 6 let se uskutečnil v sobotu 9. 

září v areálu T.J. Sokol Křimice. Za dosti teplého po-

časí odstartoval starosta obce a Sokola Vít Mojžíš v 

10:00 běh na 2 km. První přiběhl jedenáctiletý Maty-

áš Franěk s časem 9:10 a nejrychlejším děvčetem se 

stala též jedenáctiletá Nela Ceplechová. O půl hodiny 

později byl odstartován hlavní závod na 8 kilometrů, 

kterému dominoval s časem 30:09 Jakub Horák. 

Nejrychlejší ženou se stala Pavlína Strejcová s časem 

38:42. V průběhu tohoto závodu běželi 60m na fot-

balovém hřišti nejmladší -elévové, kteří si všichni 

odnesli zlaté medaile.        Vít Mojžíš 

Výsledky:  

Kategorie Dětská 2km.  

 Chlapci 6-9let  1. Josef Vaníček 2. Tobiáš Uxa  3. Jakub Suchý 

 Chlapci 10-15let 1. Matyáš Franěk 2. Jan Suchý  3. Ondřej Duchek 

 Děvčata 6-9let 1. M. Seifertová  2. Nela Košťálová 3. Eliška Sedláčková 

 Děvčata 10-15let  1. N. Ceplechová 2. L. Drezári  3. Šárka Fleišmanová 
 

Kategorie Křimická 8.  

 Muži 16-39let  1. Jakub Horák 2. Tomáš Uxa  3. Jaroslav Suhs 

 Ženy 16-39   1. Jana Trnková 2. M. Urbová  3. Barbora Bělová 

 Muži 40-59let 1. Daniel Melichar 2. Petr Mach   

     3. Milan Řežábek se synem Honzou 

 Ženy 40-59let  1. P. Strejcová  2. Jana Kašparová 3. Hana Korálová 

  Sport a volný časz      



FC Křimice - průběžné pořadí a rozpis zápasů 

  Č Í S L O  I I I  S T R Á N K A  1 2  
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Přidej se k nám!  
 

Hledáme šikovné kluky a holky, kteří nechtějí sedět 

doma a naopak si chtějí užít zábavu nejen na hřišti. 

Fotbal není jen o běhání za balónem…parta, sport  

a ranec zábavy. To je to co u nás najdeš!  

Přemluvte rodiče a přijďte se společně podívat na 

naše tréninky. V areálu TJ Sokol Křimice se na Vás 

těší kolektiv FC Křimice.  
 

FOTBAL CLUB KŘIMICE z. s. Plzeň - Křimice 

 

Přihlášku zašli na náš mail:fckrimice@seznam.cz 

www.fckrimice.cz  

  Sport a volný čas 

Ř Í J E N  2 0 2 3  



Klub šipkařů a šipkařek Úlet a Úletky Křimice 

  Sport a volný časz      

Florbal Sokol Křimice 
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Pozvání na akce 
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Pozvání na akce 
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Pozvání na akce 
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